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Töltéshasználati engedély kérelem
a Közép-Tisza- vidéki Vízügyi Igazgatóság által kezelt töltésszakaszok használatához
A vizek és a közcélú vízilétesítmények fenntartására vonatkozó feladatokról szóló 120/1999. (VIII. 6.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése értelmében a fenntartó kezelésében lévő védtöltéseken, vízhasznosítási főművek töltésein a fenntartó hozzájárulása szükséges a járműközlekedéshez. A Közép-Tisza- vidéki Vízügyi Igazgatóság védtöltésen történő közlekedésre vonatkozó, mindenkor hatályos igazgatói utasítása értelmében – összhangban az ugyanilyen tárgyú mindenkor hatályos Főigazgató Utasítással – töltéshasználati hozzájárulás kizárólag kérelemre adható ki.
A fentiekre tekintettel ez úton kérem részemre töltéshasználati hozzájárulás kiadását az alábbiak szerint:
1. Kérelmező adatai
Kérelmező neve:
Kérelmező címe (cégnév, székhely):
Kérelmező telefonszáma:
Jármű típusa, rendszáma:
2. A közlekedés során igénybe venni kívánt töltésszakasz megjelölése:
3. A hozzájárulás időtartama:
[bookmark: _GoBack]4. Kedvezményre vonatkozó adatok, jogosultságot bizonyító okiratok (nem kötelezően kitöltendő):
Jelen kérelem aláírásával tudomásul veszem, hogy az Igazgatóság vízkárelhárítással összefüggésben végzett tevékenységei miatt a töltésen való közlekedést korlátozhatja.
Alulírott hozzájárulok az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdés a) pontja szerint jelen kérelemben és az Igazgatóság által kiállított hozzájárulásban rögzített adatok kezeléséhez, illetve az OVF részére anonim módon, statisztikai célból történő továbbításához.
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